

Конкурс сочинений среди учащихся Архангельской области
"Выбираем Президента"

Направление: "Вместе выбираем своё будущее"
Тема: "Выбор, от которого зависит
будущее страны"

Выполнила: Лотезина Анастасия Сергеевна,
обучающаяся 10 класса "Б"

Руководитель: Моисеева Тамара Викторовна,
учитель русского языка и литературы

Архангельск
2017 г.

Всю жизнь нам приходится принимать решения. Они могут варьироваться от выбора продуктов в магазине до выбора главы государства (или же другие органы государственной власти). Тут мудрою задачей, какое решение требует большей подготовленности и рациональности. Но, так или иначе, выбор президента страны необходим. Приход к этому выбору нужно подойти крайне ответственно, и у нас, ведь от этого зависит наше с вами будущее.

Многие, что не все имеют желание участвовать в выборах президента. Многие думают, что от нас ничего не зависит, а некоторые действуют таким образом исключительно из принципа: мол, я не желаю участвовать в политике, мне это не интересно, не заботит, там как-нибудь и без меня президента выберут. Но такие люди, вероятно, не задумываются о том, что выбирают президента именно их страна, что это им придется жить в этом государстве и как раз от этого выбора зависит их будущее жизнь.

Я думаю, многим известно о том, что президент Российской Федерации играет важнейшую роль в благополучии жизни огромного количества граждан страны. Он принимает наиболее важные для государства решения; является верховным законодательствующим; подписывает законы, которые, в любом случае гражданами придется исполнять; оказывает значительное влияние на Федеральное Собрание Российской Федерации, которое так же играет немаловажную роль в государственной жизни; осуществляет встречи с представителями других государств, тем самым строит с ними определенные отношения. Все это непременно связано с жизнью наших граждан. Поэтому просто отказаться от участия в выборах. Но вместе с тем мы в каком случае можем прийти на выборы и проголосовать наобум, просто потому, что что-то нам больше понравится. Очень важно тщательно подготовиться, изучить все кандидатуры и политические партии, к которым они принадлежат. Зачастую бывает так, что кандидатура усиленно рекламируется

приукраивать свои возможности, партию, личность. В предвыборный период кандидаты всечески стараются все продать; они начинают реконструировать города, уличить, обогривать различные государственные учреждения, воздвигать дельцы на мушкет, строить новые здания и так далее. При этом они обещают светлое будущее при условии победы на выборах. Разумеется, за этой маской скрывается убогая убогая личность (тиран или безответственный и ядомокровный человек, к примеру), элементарно неспособная управлять государством. Немаленько читать о таких людях до возбуждения их в кандидаты. Также нельзя полагаться исключительно на личные друзья людей. Конечно, можно советоваться, но переменить точку зрения не стоит.

Как мне кажется, многие жители нашей страны сейчас находятся в недоумении, замешательстве и не имеют понятия, за кого им проголосовать на выборах. А всё потому, что в сторону правящей партии (Единая Россия) льётся огромный шквал негатива, многие говорят об убогой жизни в стране, о том, что нет ни одного достойного кандидата, способного обеспечить благоприятное будущее для страны. Всё-таки, я считаю, что многие из этого неграфа, и оппозиционеры лишь распускают о своих соперниках разнообразное сущие и сплетни.

Я думаю, что президент страны должен быть примером для окружающих, своим поступками, верь не верь он должен являться Главой государства. Президент должен быть авторитетной личностью, на которую можно положиться, которая будет двигать страну только вперёд. Помимо этого он должен являться лицом страны, поэтому должен соответствующим образом. Ему также следует быть крайне ответственным, в меру серьёзным, в меру правдивым, чувством меры. Конечно, такой человек должен обладать огромной силой и жизненным опытом, должен уметь находить выход из любой непростой ситуации, решать различного рода конфликты и проблемы. На мой взгляд, наш нынешний президент (Вла-

Дмитрий Владимирович Журтин) соответствует практически всем критериям, упомянутым выше. И также очень важно, что следующий президент, которого граждане начнут избирать уже в марте 2018 года, будет абсолютно другим человеком и приведет направление России в нужное русло.

В новостях по телевизору и по радио то и дело говорят о политике, социальные сети буквально переполнены ею. Что по сей день люди искренне боятся от неё отстраниться, будто на это совершенно не касается. Что ведь это абсолютно не так! Невероятно важно, какой именно человек стоит во главе государства, поскольку от того, как он руководит страной, зависит её будущее, её процветание. Именно поэтому каждый совершеннолетний гражданин России имеет право - и, соответственно, обязан - или воспользоваться - избрать главу своего государства. Именно на данный момент всего лишь шестнадцать лет, и пока это я не имеет права участвовать в выборах. Что я считаю, что даже в таком случае нельзя быть отстранённым от политики, поскольку это руководитель нашей страны, нашего общества, государства. Важно уже сейчас иметь ответственную точку зрения, уметь взвешивать все "за" и "против". Разумеется, когда я стану совершеннолетним, то обязательно пойду на выборы, поскольку я понимаю, насколько важно именно каждому гражданину страны, ведь вместе мы выбираем своё будущее!